

KOMISIONI I PAVARUR  
I KUALIFIKIMIT  
Nr. 1269 Prot.  
Datë, më 30.3.2022

më 28, 03, 2022

Kërkesë  
për informim

Kërkues: R Z i dtl. biri dhe i lindur në dhe banues në Jam shtetas jam me Aktualisht ndodhem në jam me status

Adresuari: z. E V sekretar i përgjithshëm në Komisionin e Pavarur të Kualifikimit, (Vetëingut).

Kënda: Kërkoj informacion, për magistratët, me të cilët më lidhin procedu- ra ligjore.

Z. i nderuar VERGANI

Me respekt për ju, në marrjen në konsideratë të korrespondencës sime, ju falenderoj.

Me këtë kërkesë për informim, kërkoj të më mundësohet informacioni për dy subjekte të rivlerimit të gjykatës në rrethit të cilët në shpërdorim të detyrës, më kanë penguar të marr dhe përfitoj themelues dhe me ligjin nr. 22/2014, të cilën edhe sot, nuk e kam të marrë!

Këta subjekte të rivlerimit janë, P E (magjistrat) në dhe I T (magjistrat) në.

Nëse këta magistratë, dhe subjekte të rivlerimit nuk kanë kaluar në procedurën e Vetëingut, ma bëni me dije; dhe do të paraqes ankimin tim, por nëse kanë kaluar në atë procedur, ju lutem më mundësoni një kopje të vendimit të marrë.

Dhe si kërkesë e dytë, kam interes ligjor të di për L R (magjistrat) në. Edhe me këtë magjistratë,

më lidh po ajo procedur për përfitimin nga Amnistia me ligjin nr. 22/2014, e cila ka nxjerrë disa akte në kundërshtim me themeluesin, por as pa rievakuar aktin e mëparshëm.

Konkretisht ka nxjerrë një akt, Urdhër: Saktësim në Ekzekutimin e Vendimit Penal me datë dhe me këtë përmbajtje:

1

- Dënimi i dhënë kundër shtetasit R Z i cili është dënuar me vendim përfundimtar me vjet e muaj, dhënë nga Gjykata e Rrethit, për arsye se përfiton nga ligji për Amnistinë me Nr. 22/2014, Një vitë falje nga dënimi i dhënë, nuk është më me vjet e muaj, por është vjetë e muaj.

Tu bëhet me dije, dhe zbatojnë:

- Sektori i Analizës dhe informacionit kriminal në Drejtorinë e Policisë në Qarkut
- Drejtoria e marrëdhënieve Juridiksionale me Jashtë në Prokurorinë e Përgjithshme

L R

Ky akt, nuk është revokuar, dhe pas këtij ka nxjerë edhe të tjerë, plotësisht, në shpërdorim të detyrës, por kam mbetur pa e përfutur atë amnistinë, që për mua po të zbatohet, do të ishin dy vite ulje dënimi, respektivisht, nga një për secilin vendim dënimi të dhënë, si në Gjykatën e rrethit edhe në Gjykatën e rrethit. Bashkimi i dënimeve është bërë në vitin dhe përfundimisht më është lënë një vendim i vetëm me vjet e muaj, pa llogaritur këtu përfitimet nga amnistia.

Ky saktësim i sipërcituar është shprehur nga K B dhe nxori urdhrin e ekzekutimit mbas Bashkimit të Dënimeve në doli urdhrin.

P.a, nëse L R, ka dalë para Komisionit Vlersues të K.P.K, më mundësoni një kopje të vendimit, por nëse jo, ma bëni me dije të parapris ankime të detajuara. Gjithashtu kërkoj që këta 3 subjekte rivlersimi, nëse nuk kanë kaluar akoma, tu bëhet me dije dhe konfirmimi, ankimi im ndaj tyre me emër të plotë R S Z, objekti, më kanë penguar të përfitoj Amnistinë me ligjin nr. 22/2014, por për mua janë burgim, mirë që jam gjykuar në mungesë, dhe një kualifikim ligjor me tendencë për të më rënduar, por edhe duke shtrëmbëruar provat dhe faktet reale, por vazhduan më penguan edhe

2  


me këtë procedurë të përfundimit, të Amnistisë.

Po pyes, dhe kjo pyetje tu bëhet edhe 3 subjekteve të rivlerimit:

Nuk e kuptoni se ka ardhur koha të bëhet Drejtësi, drejtësi e vërtetë dhe barabartë për të gjithë?!

Ankim i bërë nga Dëshmitari i Drejtësisë së Re! R Z , me fakte dhe prova.

Kërkesi

Shtetasi R Z